

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 14
(9487)

Пятница
20 февраля
2015 года



23 февраля -
День защитника Отечества

Уважаемые жители Уватского района!

Позвольте от всей души поздравить вас с Днем защитника Отечества - днем сильных, смелых и достойных мужчин, тех, кто посвятил свою жизнь защите нашей страны и ее национальных интересов. Тех, кто несет ответственность за настоящих и закладывает фундамент стабильного будущего. В этот день мы чтим память героев, до конца выполнивших свой патриотический долг.

Укрепление безопасности России и защиты ее граждан требуют усилий всего общества и каждого из нас.

Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья и благополучия, успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо Родине, во имя ее могущества.

С уважением
депутат Тюменской областной Думы
Ю.М. КОНЕВ

Дорогие земляки!

От имени руководства ООО «Газпром трансгаз Сургут» поздравляю всех с Днем защитника Отечества!

Мы выросли с этим праздником, взрослели и мужчины, изучая историю подвигов русских солдат на полях сражений в разные эпохи. Несмотря на смену времен и политических систем, в настящее время праздник 23 февраля, как и десятилетия назад, ассоциируется прежде всего с мужеством и стойкостью, силой духа и преданностью Родине. Эти качества настоящих защитников Отечества проявляют не только в военное, но и в мирное время, достойно выполняя свою работу, добиваясь значительных результатов на производстве.

Пусть же конфликты, а конструктивный диалог, взаимное уважение и стремление к сотрудничеству решают все спорные вопросы в нашем мире.

От всего сердца желаю всем мира, здоровья и долголетия, бодрости духа и семейного согласия, радости и добра! С праздником!

С уважением
генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Сургут», депутат Думы Тюменской области
Игорь ИВАНОВ

Уважаемые ветераны войны и Вооруженных сил! Уважаемые военнослужащие!

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником - Днем защитника Отечества!

В этот знаменательный день мы по традиции отмечаем исторические заслуги российского солдата перед народом, с глубокой признательностью и благодарностью вспоминаем тех, кто сложил голову, защищая свободу и независимость нашей Родины.

В этот день мы с гордостью говорим: воины района несут свою нелегкую службу по защите национальной безопасности России, ее государственных интересов.

Желаю вам бодрого здоровья и спокойной жизни, счастья и благополучия вашим семьям. Пусть мирным будет наше небо, счастливой жизнь, удачными и добрыми дела.

Начальник отдела военного комиссариата
Тюменской области по Уватскому району
А.А. КАБУКИН

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!
Для каждого россиянина это особый праздник. Мы отдаём дань уважения тем, кто связал свою жизнь с военной службой, всем патриотам России,ющим трудиться на благо страны и в любой момент встать на ее защиту.

Ответственность и самоотверженность тех, кто выполнил и сейчас выполняет свой долг в армии и на флоте, верность присяге и профессионализм каждого воина обеспечивают возможность спокойно жить, работать, расти для детей всем гражданам нашей страны.

От всей души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья и успехов! Счастья вам и вашим семьям, мира и благополучия нашей стране!

Губернатор Тюменской области
В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие друзья!

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района и от себя лично примите самые сердечные поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет славу российского оружия, храбрость и честь воинов, отстоявших свободу и независимость нашей страны. Нет более ответственной миссии, чем защита Родины. 23 февраля - это праздник настоящих мужчин, людей мужественных и честных, на плечах которых мир и покой родного дома, родной земли.

От всей души поздравляю всех, кто сегодня несет нелегкую службу в рядах российской армии, ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Отечества!

Доброго вам здоровья, счастья и благополучия вашим семьям, удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в будущем России!

Председатель Думы
Уватского муниципального района
Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ

Уважаемые жители Уватского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества - праздник всех, кто самоотверженно любит Родину и уважает ее историю. Эта февральская дата олицетворяет патриотизм, силу духа и величие подвига нашего многонационального народа.

Уваги по праву гордятся своими земляками, сражавшимися с фашизмом в годы Великой Отечественной войны, коявилии Великую Победу в тылу, отстаивающими интересы государства в «горячих точках». Сегодня молодые ребята района продолжают лучшие традиции своих отцов и дедов, достойно неся военную службу, охраняя мир и покой родной земли.

Желаю защитникам Отечества успехов в нелегком труде на благо России, ветеранам - здоровья и долголетия, каждой уватской семье - добра, счастья, соглашения и благополучия! Пусть этот праздник отмечает и множественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава администрации
Уватского муниципального района
А.М. ТУЛУПОВ

• 70-летие Победы

Письма военных лет



«Мы поклялись отдать все силы
на дело разгрома врага...»

Смотрящи в глаза и на руки женщин-труженицы земли, потевших в той войне своих близких, вынесших на своих хрупких плечах горести и тяготы страшных лет и событий, и понимаешь, что пока есть в России такие люди, наша Родина будет жить и процветать. На их беспримерном мужестве и самоотверженности учтятся любить свою землю дети и внуки.

Осенью 1942 года в районной газете «Коммуна» было опубликовано письмо Уватской комсомольской организации бойцам Красной Армии.

Письмо на фронт

Дорогие бойцы!
Комсомольцы - защитники любой Родины, примите наши горячий комсомольский привет!

Доблестные воины, мы живем в глубоком тылу, за тысячи километров от линии фронта. В сибирских лесах и полях не слышно выстрелов, пущенной канонады, грохота танков. Но вместе с вами наше думы и желания - поскорее разгромить неизвестного врага, уничтожить фашистскую гадину.

На комсомольском собрании мы поклялись оказывать еще большую помощь фронту, отдавать все силы на дело разгрома врага. Мы гордимся своим воспитанником Толстогузовым Кириллом Михайловичем и желаем ему успехов в его боевой жизни.

Будем расти в своих рядах таких же верных сынов и дочерей нашей славной матери-Родины, каким является комсомолец Толстогузов.

Комсомолцам нашей организации летом 1942 года немало пришлось поработать в колхозах на уборке богатого военного урожая. Общую оценку работы они получили «хорошо». Комсомолка Захарова Анна Гавриловна, работая на связке, навязывала за день по 1000 спиков. Комсомолец Юргенсон Лидия Александровна, работая на комбайне, выполняла дневные нормы на 120-130 процентов.

Дорогие бойцы, мы посыпаем вас посылки и хотим, чтобы наша переписка продолжалась. Помните, дорогие, мы неразлучные с вами. Не жалейте про��ое гитлеровское зверье, бейте его без щады. А в этом вам поможет крепкий Советский ты.

Пишите нам, когда вам представится возможность.

По поручению собрания
А. Захарова,
А. Фомина,
Л. Юргенсон.

Эти строки письма свидетельствуют о том, что патриотический порыв жителей Уватского района, который в полной мере отражает лозунг, что Победа ковалась в тылу. Каждый колхозник, рыбак и зверовод, каждый пионер, комсомолец и коммунист как могли, помогали фронту.

Подготовил Валентин ПОСПЕЛОВ

Его призвание - служить родной земле

О том, кто такой защитник Отечества, в семье Михайловой знают не понаслышке. 23 февраля для людей, стоящих на защите Отчизны, не просто красная дата в календаре, а главный профессиональный праздник, вновь и вновь напоминающий о предназначении мужчин, их долге перед семьей и Родиной.

Дмитрий Геннадьевич Михайлов родился в Ивановке в 1987 году. Окончил 9 классов Ивановской школы, потом была Уватская средняя школа. Параллельно начал осваивать профессию водителя-механика на вечерних курсах в Профессиональном училище № 58. В 2004 году поступил в сельскохозяйственный колледж г. Тобольска. В 2007 году был призван в армию.

Армейская служба всегда уважалась в семье Михайловой. Школу мужества прошел дед, отец, сам Дмитрий, пример патриотизма всегда подавали и двоюродные братья. Так, старший Алексей Сорбон прошел Чечню, а младший служил в танковых войсках в Свердловской области.

(Окончание на 2-й стр.)



Д. Михайлов.

Его призвание - служить родной земле

(Окончание.
Нач. на 1-й стр.)

В той же части служит и племянник Валерий Шаманин.

Юноша, окончив с отличием тобольский филиал ТюмГУ, прошел подготовку в ДОСААФ под водительской категорией «С». Едва сдав выпускные экзамены и не дождавшись получения диплома об образовании, он поспешил в военкомат. Сам признается, что карьеру военного строить не планирует, однако для личного опыта и успешной самореализации в будущем хочет испытать свою силы в армии. Профессия водителя помогла стать полезным в воинской части: там он управлял БМП.

Другой племянник Дмитрия Роман уже благополучно отслужил. Пройдя аналогичную подготовку на водителя в ДОСААФ служил он в Восточном военном округе. Вернувшись домой, без особых затруднений устроился на железнодорожную дорогу.

Сам же Дмитрий Михайлов служил в учебной части Санкт-Петербурга в должности командира отделения учебного взвода танкового вооружения БМП и САУ. Другими словами, занимался под-

готовкой специалистов-ремонтников.

Служба в Вооруженных силах, а далее работа в военкомате не были ни мечтой детства, ни юношеским максимальизмом: желание пойти по линии военного стало осознанным, зрелым и хорошо продуманным.

- Когда учился в школе, даже не мыслил связать свою жизнь с армией, - делится воспоминаниями Д.Г. Михайлов. - Но во время службы мне довелось быть наставником, своего рода учителем молодежи. Сам я пришел на службу в 20 лет, и ребята вокруг меня были того же возраста, то есть после окончания вузов и техникумов. Зато следующие наборы учащих состоялись из молодежи несколкими годами младше. И наша задача была обучать их навыкам ремонтиста танкового вооружения и отправлять в военные части уже достойными, грамотными специалистами. Естественно, чтобы этого достичь, была разносторонне развиты. Например, с шестью лет занималась в художественной садо-модельности вокалом, неоднократно принимала участие в творческих фестивалях областного и всероссийского уровня; являлась победителем многих районных конкурсов, заслужив особую любовь и популярность среди уватских спонсоров, нередко выступает на районных концертах и торжественных мероприятиях. Кроме того, в школе занималась лыжным спортом,

играл в баскетбол. Яркие впечатления сохранил о трехнедельных военизированных сборах.

После армии настоящей удачей стала возможность устроиться на работу в военкомат. Так удалось совместить и любимое дело, и жизнь с семьей на родной земле.

Дмитрий является старшим помощником начальника отделения призыва. В его задачи входит професиональный отбор призывников, то есть определение, в какие войска и на какие должности призывники пойдут служить. Но это в общих словах. На деле же специалист отдела военного комиссариата Тюменской области по Уватскому району ведет многогранную планомерную работу с призывниками: ищет юношей со смекой с военными специальностями (например, водители или механики), выявляет молодых людей для направления в военные учебные заведения, ведет тактическую работу с родителями.

Многие ребята сомневаются в себе. Мы мотивируем, объясняем, рассказываем, как все выглядят на самом деле, - говорит Дмитрий. - Например, бывает, что юноши, поступая в учебные заведения, не желают пять учебных лет жить в казарме. В итоге, оказывается, многие даже не подозревают, что жить в казарме можно лишь первый год. Потом, если заведут собственную семью, имеют право проживать за пределами части. К тому же вреди в различных случаях, когда родители обращаются к нам за помощью, оказывать влияние на призывников пойдут служить.

Служба в российской армии сегодня действительно не выглядит пугающей, как это было еще 10-15 лет назад. Молодежь всё реже вспоминает крылатые фразы, типа «Я у родины не занимал, чтобы отдавать долги». Реформа в армии принесла свои плоды: вырос уровень образованности призыва, увеличился средний возраст солдата, сократился срок службы до 1 года, улучшились условия проживания, питания, снабжения.

Сейчас прохождение армии, как и получение образо-

вания, нужно для успешной карьеры. На железной дороге, в охране, полиции, даже косвенно в нефтяной и газовой отрасли требуется опыт военной службы. Скоро начнется весенняя призывная кампания, и сотрудники Уватского отдела военкомата будут отбирать новых призывников для российской армии.

Владимир НАСЫРОВ

Фото Д. Михайлова



Д. Михайлова.

вания, нужно для успешной карьеры. На железной дороге, в охране, полиции, даже косвенно в нефтяной и газовой отрасли требуется опыт военной службы. Скоро начнется весенняя призывная кампания, и сотрудники Уватского отдела военкомата будут отбирать новых призывников для российской армии.

Сейчас прохождение армии, как и получение образо-

вания, нужно для успешной карьеры. На железной дороге, в охране, полиции, даже косвенно в нефтяной и газовой отрасли требуется опыт военной службы. Скоро начнется весенняя призывная кампания, и сотрудники Уватского отдела военкомата будут отбирать новых призывников для российской армии.

Владимир НАСЫРОВ

Фото Д. Михайлова

• Из записок фронтовика



Это было в начале 44-го в Донбассе.

Белое снежное поле. Оно, как ножом, прорезано от горизонта до горизонта черной дорогой, по которой движутся машины, пушки, обозы, танки, люди. Потоки не видно ни начала, ни конца. Птицы с неба он показался бы единственным телом невероятно длинного черного существа. По правую сторону, на некотором расстоянии лежала другая дорога, параллельно нашей, такая же длинная и черная, с таким же, казалось, совершенно одинаковым по-тому техники и людей. По левую сторону - еще одна, третья дорога, со своими машинами, людьми. Это только в нашем поле зрения.

Сколько машин, пушек, танков, сколько людей - сотни тысяч, миллионы! Всё слилось в единое, невообразимо большое целое, имя которому - фронт. Для него, фронта, каждый солдат даже не винтик, как его величали, а клетка, молекула. На войне не так. Ты видишь, чувствуешь сам. А ведь люди не молекулы. Каждый из них единственный, незаменимый никем, никогда. И у каждого из них свои, тоже незаменимые, родные и любимые, только его одного заботы и мечты. Но война своей громадиной всталла всем на пути и отодвинула всё - важное, срочное, заветное - куда-то далеко, в недоступную даль.

Люди думали или делились своими желаниями, мечтами о простой человеческой жизни, начиная со слов «Когда кончится война...». На войне реальна только война. Семья, дон жаждала каким-то сладким сном, а тоска по нем - наивная слабость.

Я иду, пока могу, уже не так, как в начале, стало тяжелее. Особую трудность мне создает телефонный аппарат. Вроде бы не очень тяжелый - весом килограммов, но ведь это вдоброком к тридцати килограммам линного имущества солдата. Только автомат с запасным диском - две-

надцать килограммов да гранаты, инструменты, вешмешок с вечным НЗ - его мы ссыпали мигом, когда разрешат, а до этого надо нести, как обычновенные кирличи.

Но солдат нес не только свой личный груз. Он вытаскивал застрявшую пушку, вытапливал бкусущую машину, поднимал обессиленную лошадь... А кто поможет самому солдату, если откажет его тело, иссякнет его воля. Тоже солдат. Только он разделит со своим братом и последний хлеб, и последние силы, и последнюю возможность на спасение.

Под ногами не асфальт - на Украине тогда его не было, а грязь, черная и липкая, как смола. Дорога разбита колпами лошадей, колесами обозов, пушек, гусеницами танков, да так глубоко, что ботинок при каждом шаге почти целиком утопает в грязи, и чем дальше, тем тяжелее высвободить ногу с первыми попытками.

Я стараюсь идти хотя бы в середине колонны. Главное, о чём я думаю сейчас, - не отставать, шагать, шагать... Дорога продолжается, а силы кончатся, нет, кончились. Я весь в поту. Такой пот может быть только на войне -衬衫ель промокла насквозь. Кто этому поверит, кто поймет, если он не был на войне?

Когда меня в 1942 году, постоянно голодающего студента, призвали в армию, во мне не до нормы не хватало двадцати двух килограммов. В армии я походил еще больше, но на скользко, не знаю. Стал кашлять, быстро утомлялся. Только потом, уже после войны, в 48-м году в Баку мина станет известно, что это было туберкулез, опытный рентгенолог поставит диагноз: «зарубцевавшиеся каверны в правом легком». А тогда, в 42-м, меня считали здоровым, хотя сам чувствовал, что нездоров.

Но «она» фронте люди не болели? Пойти и сказать, что «она» болен - означало «я не могу воевать». Вот почему люди «на болели» - умирали или выживали.

Я выжил. По настоению ко-

мандира отделения Торопко-

ва я стал каждое утро по пояс

умываться холодной водой, а зимой обтираться снегом. И туберкулез отступил, то ли благодаря закаливанию, то ли благодаря молодому организму, не знаю. А может быть, оттого, что была война. Но все это будет потом.

Как-то становятся легче. Почва тверже. А в голове мысли. Почему я здесь, такой бессильный, полу живой? Сколько тут людей - миллионы! неужели без меня что изменится?

Колонна наша растянулась, но позади меня есть еще люди. Юнк Марк Пенкович, полный, круглый шарик, но совсем мальчишка. Он часто плачет, вспоминает маму. Какой из него вояж? Отпустили бы домой, к маме. Здесь нужны богатыри. Пенковича отправят в штрафной батальон.

Вот такие, как Паша Гаджи - он настоящий богатырь,

один из которых, погиб в Торопков. Паша мой шестеро детей, мать и жена. Делится со мной: «Составил без куска хлеба, ведь я не замаг какой, а грузчиком в порту был». Паша любит повторять слова, которые научился выговаривать его самому маленький сынишка: «ана, ата, ве...» (мама, папа, дай), постоянно думает о них, семье. «Как теперь они, что с ними будет?» - спрашивает он меня, терзается в горестных думах. Богатырь. А боец ли он с такими думами? И зачем ему быть здесь, зачем война, когда в далеком родном доме умирают от голода его дети, и он это знает? Нет Пашу, только его надо бы отпустить домой. Замятин ранит в руку, и сержант, не зная от своей невесты. Когда вернется? И вернется ли когда?

Какое было бы счастье для него и для невесты, если бы его сейчас отпустили домой.

Замятин ранит в руку, и сержант, не зная от своей невесты. Когда вернется? И вернется ли когда?

23 февраля - 1 марта

Теленеделя

«Вами». (16+) 9.00, 21.00 «День». (16+) 9.30 М/с. (6+) 10.00 «Склифосовский». (16+) 10.55, 13.55, 16.20, 22.00 «Накануне». (16+) 11.00 «Все перемежается, роднай...». (16+) 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.15 «Новострика». (12+) 12.40 «Тюменский характер». (16+) 12.55 «Город кино». (16+) 13.00 «Непутевая невестка». (16+) 14.20, 17.15, 22.05 «Ты - собственник». (12+) 14.55, 16.25, 17.25, 23.55 «ТСН-5». (16+) 15.00, 01.00 «Улики». (16+) 16.30 «Хаштег». (16+) 17.00, 22.15 «Репортер». (12+) 17.30 «Ыгыянский роман». (16+) 18.30, 23.00 «Точнее». 19.00 X/f «Альпинисты». (16+) 20.45 «Личная жизнь, вешей». (16+) 21.30, 00.00 «ТСН. Итоги». (16+) 22.30 «Хочу верить!» (16+) 00.30 «ЕвроМах». Окно в Европу». (16+)

28 ФЕВРАЛЯ**СУББОТА****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 6.10 X/f «Двое и одна». (12+) 8.00 «Играй, гармонь любимая!». 8.45 «Смешарики. Новые приключения». 9.00 «Умники и умницы». (12+) 9.45 «Слово пастыря». 10.15 «Смак». (12+) 10.55 «Женя Белоусов». (16+) 12.20 «Идеальный ремонт». 13.15 «Теория заговора». (16+) 14.20, 15.15 «Голос. Дети». 16.50 «Кто хочет стать миллионером?». 18.00 «Вечерние новости». 18.20 «Гладиады мелодию». 19.00 «Сегодня вечером». (16+) 21.00 «Время». 21.30 «Танцы!». 23.50 X/f «Агент

Джонни Инглиш: перезагрузка», (12+) 01.45 X/f «Боевой конь». (16+) 04.20 «Мужское / Женское». (16+)

РОССИЯ-1

4.50 X/f «Выкуп». 6.35 «Сельское утро». 7.05 «Диалоги о животных». 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести». 8.10, 11.10, 14.20 «Вести. Регион Тюмень». 8.20 «Военная программа». 8.50 «Планета собак». 9.25 «Субботник». 10.05 «Прямая линия». 10.30 «Тюмень: время действий». 10.45 «Луна-Парк». 11.20 «Четырехлетний». (16+) 11.55 X/f «С приветом, козаностра». (12+) 14.30 «Субботний вечер». 16.45 «Танцы со звездами». 20.45 X/f «Снег растает в сентябре». (12+) 00.45 X/f «Проверка на любовь». (12+) 04.25 X/f «Отдамся в хорошие руки». (16+) 05.00 «Комната смеха».

HTB

5.35, 6.05 «Груз». (16+) 7.25 «Смотр». 8.00, 10.00, 13.00 «Сегодня». 8.15 «Золотой ключ». 8.45 «Медицинские тайны». (16+) 9.25 «Готовим с Алексеем Зиминовым». 10.20 «Главная дорога». (16+) 11.00 «Поедем, поедим!». 11.50 «Квартирный вопрос». 13.20 «МО. Еда раздора». (12+) 14.20 X/f «Перелетные птицы». (16+) 18.00 «Следствие вели...». (16+) 19.00 «Центральное телевидение». 20.00 «Новые русские сенсации». (16+) 22.00 «Ты не поверишь!». (16+) 23.00 X/f «Дачница». (16+) 02.55 «Дикий мир». (16+) 03.05 «Второй убойный». (16+) 05.05 «ППС». (16+)

ТОМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 «День». (16+) 7.00 «Точнее». 7.30 X/f «Какстать счастливым». (16+) 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Энциклопедия

педия». (12+) 10.00 X/f «Заспичками». (16+) 11.45 «Личная жизнь, вешей». (16+) 12.00, 18.00 «ТСН». 12.15, 17.45 «Репортер». (16+) 12.30 «Непутевая невестка». (16+) 15.00 «Мини-футбол». 17.00 «Двое на кухне». (16+) 17.30 «Сделано в Сибири». (16+)

«Сделано в Сибири». (16+)

1 МАРТА**ВОСКРЕСЕНЬЕ****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.35, 6.10 «В наше время». (12+) 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости. 6.40 X/f «Учусь пассажир». (16+) 8.00 «Служу Отчине!». 8.45 «Смешарики. ПИН-код». 8.55 «Здорово». (16+) 10.15 Непутевые заметки». 10.35 «Пока все дома». (16+) 01.35 «Музикальный канал». (16+)

(12+) 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+) 00.35 X/f «Частный детектив Татьяна Иванова». (12+) 02.30 X/f «Влюблен и безоружен». (12+) 04.20 «Комната смеха».

HTB

6.00, 10.05 «Груз». (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Русское лото Плюс». 8.45 «Их привыки». 9.25 «Едим дома!». 10.20 «Первая передача». (16+) 11.00 «Чтобы техники». (12+) 11.50 «Дачный ответ». 13.20 «Своя игра». (16+) 18.00 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю». 20.00 «Слэш Норкина». (16+) 21.10 X/f «Паранойя». (12+) 23.10 «Контрольный звонок». (16+) 00.05 «Таинственная Россия». (16+) 02.50 «ГРУ: Тайны военной разведки». (16+) 03.35 «Второй убойный». (16+) 05.10 «ПКС». (16+)

ТОМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00, 6.15 «Себер Иолдызыры». (12+) 6.30, 18.30 «Сельская среда». (12+) 6.45 «Сделано в Сибири». (12+) 7.00, 12.00 «Односельчане». (12+) 7.15 «Тюменский характер». (16+) 7.30 «Объективно». (16+) 15.15 «Манекенщица». (16+) 17.45 Вечерние новости. 18.00 «Точь-в-точь». 21.00 «Время». 22.30 «КВН». (16+) 00.40 X/f «Открыта дверь». (12+) 02.40 X/f «Встреча в Киренске». (16+)

РОССИЯ-1

5.30 X/f «Зина - Зинуля». 7.20 «Вся Россия». 7.30 «Сам себе режиссер». 8.20 «Смехопанorama». 8.50 «Утренняя почта». 9.30 «Сто к одному». 10.20, 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». (16+) 19.15 «Деньги за неделю». (16+) 19.30 «Задело». (16+) 20.00 «Самый лучший муж». (16+) 21.00 Хоккей. (6+) 23.00 «Город кино. Наше мнение». (16+) 23.15 X/f «Имоджен». (16+) 01.15 «Республика Техас». (16+) 01.45 «Музикальный канал». (16+)

леваются все преграды и в жизни случается только хорошее! Этот день - не только день военных, Это праздник всех мужчин! Как ни странно, почему-то на планете Такой день в году всего один. Милые мужчины, дорогие половинки, Братья, дедушки, отцы, друзья! Счастья вам, здоровья без запинки, Ведь без вас на свете жить нельзя!

ПКЛПДС «Уват»

Уважаемые мужчины-коллеги! Примите искренние поздравления с праздником! К нам защитника! Удачи! И успехи вам во всём, Путь решать все задачи, Будет путь в делах подъем, Много счастья в жизни личной, И в карьере резкий взлёт. Путь проходит на «отлично»!

Каждый в жизни говорит! Коллектив женщин редакции газеты «Уватские известия»

Юбилей

Туртасский совет ветеранов сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в феврале: свое 80-летие отмечает Алефтина Михайловна Шароварова, 75 лет исполняется Валентине Ивановне Наймушиной, Василию Ивановичу Горбунову и Виктору Васильевичу Можову. От всей души добрые пожелания примите: Валентина Михайловна Чеснокова, Людмила Васильевна Елишева, Николай Харитонович Слапеников, Галина Ивановна Куликова, Валентина Дмитриевна Захарова, Насима Рахиманова Рахимова, Клавдия Ивановна Юрченко, Геннадий Степанович Мокринский, Валентина Семёновна Баяндина, Виктор Макарович Берсенев, Елена Николаевна Мацевич, Виктор Викторович Пайков, Валентина Артемьевна Попова, Гульнараза Ахматовна Халимова, Татьяна Ни-

коялова Яшкина, Любовь Константиновна Вторушина, Олег Иванович Козлов, Ирина Ивановна Сугаренко, Наталья Петровна Чинова, Татьяна Алексеевна Ботвицова, Эльза Исмаил-кызы Рагимова, Ирина Леонидовна Анненкова, Елена Васильевна Бурнышева, Ирина Давыдовна Нечуйнаева, Галина Александровна Пульникова.

От чистого сердца желаем, Чтоб удавалось в реальность планы воплотить, Чтобы всё, что хочется, сбывалось! Просто и интересно жить! Планов заветных, цели ясной, Любви, заботы и тепла. Не забывать, что жизнь прекрасна, Здоровья, любви и добра! Совет ветеранов, пос. Туртас



В магазине «Солнышко»
РАСПРОДАЖА зимней одежды и обуви, ПОСТУПЛЕНИЕ весеннего товара: куртки, кофты, джинсы, мужская и женская одежда, семена, семянки, канцелярия. Всё по НИЗКИМ ценам.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несут рекламируемые. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Отпечатан в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, 625031, ул. Шишкова, 6. Заказ 315. Тираж 1981. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 18.02.2015 г. (по графику - 11.00).

Поздравляем!

НЕУМОЕВА Александра Андреевича, ЗАХАРОВА Генадия Константиновича с праздником!

С Днем защитника Отечества

Поздравляем мы тебя.

Улыбься же нам

доверчиво

В этот праздник февраля!

Мы тебе желаем

стойкости

Среди жизненных проблем.

Славной мудрости

и доблести,

И лишь светлых перемен!

Внук Сергей, правнук

Кирилл, Наташа.

ЗАХАРОВА Любовь Григорьевну с юбилеем!

Желаюм до ста лет дожить,

Не знать печали,

не грустить

Прекрасных, ясных,

светлых дней

Желаем Вам в Вашей юбилей!

Юбилей!

Года пусть медленно идут,

Родные радость Вам несет.

Любимыми быть и жизнь любить,

Свою улыбку нам дарить!

Внук Сергей, правнук

Кирилл, Наташа.



Дорогую маму, бабушку, прабабушку Захарову Любовь Григорьевну с юбилем!

Великий праздник - 80 лет!

А в сердце та же радость, то же счастье,

В глазах всё тот же яркий, милый свет,

Где места нет для старости, несчастья!

Лишь легкая едва заденет грусть,

Но это только цифры, только дата!

Прекрасней женщины нет в мире этом.

Пусть будет всё, что хотела ты когда-то!

Дочь Лидия, зять Геннадий, семья Фёдоровых, Гелюсовых.

Дорогую Галину Ивановну КУЛИКОВУ с юбилеем!

Такие даты празднуют

не часто,

но вот пришла, встречать ее пора,

Желаем много света, счастья,

А с ними бодрости, здравия и добра!

Дети, внуки.

Объявления

В магазин «Эльдорадо» требуется продавец. Заработка плата от 20 000 руб. Все вопросы по телефону: 8-929-264-04-02, 8 (34561) 25-7-87.

Требуется экскаваторист-капитан из категории «Е». Стаж не менее 10 лет. Тел.: 8-922-077-80-33.

Юрист Столпекин Наталья Владимировна; оказание юридических услуг; представительство в суде, составление искового заявления, консультации, оформление недвижимости, регистрация права (квартиры, дачи, дома, земельного участка). Консультации по хищению, наследственным спорам. Тел.: 8-902-850-48-36.

Срубы для дома. Доставка и сборка на вашем участке. Тел.: 8-952-344-47-77.

Сдается 1-комнатная квартира в пос. Нагорный. Тел.: 8-922-260-93-81.

Сдам недорого (продам) посуточно квартиросъёмщику 3-комнатную благоустроенную половину дома в с. Уват. Тел.: 8-902-818-84-32.

Обменяю 2-комнатную квартиру (54 кв. м. в собственности, 1 этаж) в пос. Туртас на полодома или дом. Тел.: 8-952-346-14-03.

Продам квартиру в с. Уват в хорошем состоянии. Тел.: 8-902-620-88-33.

Предлагаю 1-комнатную благоустроенную квартиру в с. Уват. Тел.: 8-952-346-25-00.

Выражаем глубокую благодарность родственникам, коллегам, друзьям за поддержку и помощь в организации похорон нашего дорогого папы, брата, мужа Захарова Андрея Александровича.

Родные.

Выражаем глубокое соболезнование Пузинным Андрею Михайловичу, Галине Прокопьевне, всем родным и близким по поводу смерти

ПУЗИНА

Михаила Александровича

Мы скорбим вместе с вами.

Августа Александровна Пинигина,

семьи Пинигиных, Куклиных.